

COMUNICADO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº208, 09 DE JUNHO DE 2016

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR VISITANTE

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público a retificação do Edital de Abertura nº208, datado de 09/06/2016, publicado no DOU n. 116, de 20/06/2016, seção 3, página 31.

Onde se lê:

Grupo I - Títulos Acadêmicos. (LIMITADO A 2 PONTOS)		Pontuação
1.1	Doutorado concluído na área do concurso.	1,5
1.2	Mestrado concluído na área do concurso.	0,5
1.3	Mestrado concluído em área afim.	0,3
1.4	Especialização lato sensu, mínimo 360 horas, na área do concurso.	0,15
1.5	Especialização lato sensu, mínimo 360 horas, em área afim.	0,1
Observar a limitação na pontuação de cada item.		

Leia-se:

Grupo I - Títulos Acadêmicos. (LIMITADO A 2 PONTOS)		Pontuação
1.1	Mestrado concluído na área do concurso.	1,5
1.2	Mestrado concluído em área afim.	1,0
1.3	Especialização lato sensu, mínimo 360 horas, na área do concurso	0,3
1.4	Especialização lato sensu, mínimo 360 horas, em área afim	0,2
Observar a limitação na pontuação de cada item.		

Profa. Dra. Maria Ângela Guimarães Feitosa

Decana de Gestão de Pessoas